

Výrobci ohřivačů vody DZ Dražice loni stouply tržby na 2,9 mld. Kč, zvýšil i zisk

Výrobci ohřivačů vody DZ Dražice loni stouply tržby na 2,9 mld. Kč, zvýšil i zisk

Dražice (Mladoboleslavsko) 21. června (ČTK) - Společnost **DZ Dražice**, největší tuzemský výrobce ohřivačů vody a prodejce tepelných čerpadel a fotovoltaiky, loni meziročně zvýšila čistý zisk o 19,2 procenta téměř na 374 milionů korun. Celkové tržby společnosti meziročně vzrostly o 29 procent na 2,9 miliardy korun. Společnost to uvedla ve výroční zprávě zveřejněné ve Sbírce listin. Za nárůstem tržeb stojí i loni otevřená divize pro fotovoltaiku, **DZD Solar**, tržby ale rostly ve všech sektorech. Společnost hodnotí loňský rok jako ekonomicky nejúspěšnější ve své historii.

"Válečný konflikt akceleroval růst cen konvenčních zdrojů energie (ropa, zemní plyn, uhlí), navíc se přidala nejistota, zda těchto komodit bude dostatek. Spousta zákazníků tedy začala hledat alternativní řešení vytápění a ohřevu vody," uvedla společnost ve výroční zprávě. Společnost loni zaznamenala výrazný nárůst poptávky po akumulacích nádržích a nádržích využívaných v topných systémech s tepelnými čerpadly.

Chce proto dál investovat do navýšení výroby, loni investovala meziročně o 6,2 procenta více, a to 125 milionů korun. "Většina investic směřovala do navýšení výrobních kapacit, tedy nákupu nového strojního vybavení, výrobní optimalizace, ale také do rekonstrukce některých firemních objektů či do výzkumu a vývoje," uvedla společnost ve výroční zprávě. Na začátku roku 2024 by měla být uvedena do provozu zrekonstruovaná a rozšířená výrobní a skladová hala v Luštěnicích. Společnost již dříve uvedla, že tím navýší roční výrobu ohřivačů o 150.000 na 400.000.

Společnost vyváží zhruba do 25 zemí, na export jde 35 procent objemu výroby. Po začátku konfliktu na Ukrajině skončila s vývozem do Ruska, kam mířila významná část exportu. "Neméně významným exportním trhem byla i zničená válkou pustošená Ukrajina. V případě našich ukrajinských partnerů však spolupráce pokračuje i nadále, byť export do této země v roce 2022 poklesl o 41 procent," uvedla společnost.

DZ Dražice vlastní výrobní závod s několika linkami v Dražicích a Luštěnicích nedaleko Benátek nad Jizerou. Tradice společnosti sahá do počátku 20. století. Od roku 2006 je závod členem švédské skupiny **NIBE**. Společnost zaměstnává přes 450 lidí. Před dvěma lety otevřela nový, plně automatizovaný sklad.